

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do opinii Komisji dotyczącej zawiadomienia o wszczęciu postępowania antysubsydyjnego dotyczącego przywozu niektórych elementów złącznych ze stali nierdzewnej oraz ich części pochodzących z Indii**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 142 z dnia 13 maja 2011 r.)

(2011/C 199/08)

W tytule aktu

zamiast: „Opinia Komisji dotycząca zawiadomienia o wszczęciu postępowania antysubsydyjnego dotyczącego przywozu niektórych elementów złącznych ze stali nierdzewnej oraz ich części pochodzących z Indii”,

powinno być: „Zawiadomienie o wszczęciu postępowania antysubsydyjnego dotyczącego przywozu niektórych elementów złącznych ze stali nierdzewnej oraz ich części pochodzących z Indii”.

Sprostowanie do opinii Komisji o wszczęciu postępowania antydumpingowego dotyczącego przywozu niektórych elementów złącznych ze stali nierdzewnej i ich części pochodzących z Indii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 142 z dnia 13 maja 2011 r.)

(2011/C 199/09)

W tytule aktu:

zamiast: „Opinia Komisji o wszczęciu postępowania antydumpingowego dotyczącego przywozu niektórych elementów złącznych ze stali nierdzewnej i ich części pochodzących z Indii”,

powinno być: „Zawiadomienie o wszczęciu postępowania antydumpingowego dotyczącego przywozu niektórych elementów złącznych ze stali nierdzewnej i ich części pochodzących z Indii”.
